

Via del Molo, 4 - 16128 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Laboratorio di analisi mediche di base con specializzazione in anatomia patologica, biochimica clinica, tossicologia, droghe d'abuso, citogenetica, genetica medica, ematologia, emocoagulazione, immunoematologia, microbiologia e virologia. Service di laboratorio. Attività di logistica relativa al trasporto di campioni biologici. Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, fisiokinesiterapia e cardiologia. Diagnostica radiologica con settori specializzati di risonanza magnetica nucleare, tomografia assiale computerizzata (TAC), ecotomografia densitometria ossea computerizzata (MOC). Erogazione di servizi di medicina del lavoro. Erogazione di visite mediche specialistiche e di servizi riabilitativi e di terapia fisica in regime ambulatoriale.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2024

16-Maggio-2024

26-Giugno-2024

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-011

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLONA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Renata Bianchi, 44 - 16152 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

# ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Laboratorio di analisi mediche di base con specializzazione in anatomia patologica, biochimica clinica, tossicologia, droghe d'abuso, citogenetica, genetica medica, ematologia, emocoagulazione, immunoematologia, microbiologia e virologia. Service di laboratorio.

Attività di logistica relativa al trasporto di campioni biologici.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al: 29-Giugno-2024

16-Maggio-2024

26-Giugno-2024

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-012

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA T

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Monticelli 64/66 R - 16139 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema

di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-004

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA 5

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Vezzani, 32 R - 16159 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-005

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA 5.

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Torti, 30/1 - 16143 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-006

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA 5

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Gobetti, 1/3 - 16145 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-007

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA 5.

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Adamoli, 57 - 16154 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-008

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Largo San Francesco da Paola 22 R - 16127 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-009

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Via Montallegro 48 - 16145 GENOVA (GE) - ITALY

Questo certificato è parte del certificato N. IT333329 rilasciato a SYNLAB ITALIA S.R.L.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

ISO 9001:2015

Campo di applicazione

Erogazione di attività ambulatoriali polispecialistiche, diagnostica per immagini e cardiologia.

IAF: 38

Data della certificazione originale:

28-Settembre-1998

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

29-Giugno-2024

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

16-Maggio-2024

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

26-Giugno-2024

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema

di gestione questo certificato è valido fino al:

29-Giugno-2027

Certificato Numero: IT333329-010

Versione: 2

Data di emissione: 11-Dicembre-2024

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

ACCREDIA 5

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia

